

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A szokásokhoz híven idén is felállították a helyi civilszervezetek és magánszemélyek az általuk készített betlehemi jászolt a Szent Anna-templom melletti területen. A szervezők december 24-én 23 óra 30 perctől a szegedi Negyednégy Színház ünnepi karácsonyi műsorával és forralt borral várják a vendégeket, melyet éjfél szentmise követ a templomban.

**ÁSOTTHALOM.** A község jegyzője titkársági osztályvezető munkakör betöltésére határozatlan időre állást hirdet. A pályázati kiírás a [www.asotthalom.hu](http://www.asotthalom.hu) honlapon olvasható, vagy információ a 62/591-560-as telefonszámon kérhető.

- Ifjúsági karácsonyt rendez a helyi ifjúsági egyesület és önkormányzat az ifjúsági házban 18 órától.

**BORDÁNY.** A faluházban Szirákiné Dudás Ilona festőművész új alkotásaiból nyílt kiállítás. A tárlat az emeleti kiállítóteremben tekinthető meg az év végéig.

**DESZK.** A faluházban holnap 10 órakor a deszki nagycsaládosok egyesülete várja tagjait és gyerekeit karácsonyi rendezvényükre, a Csicseri néptánc-csoport pedig betlehemezni indul olyan családokhoz, akik előre jelezték, hogy szívesen fogadják őket.

**MÓRAHALOM.** Városkarácsonyt rendeznek holnap 16 órától az Aranyzörm Rendezvényházban. Az adventi ünnepeken hurkával, kolbásszal, teával és forralt borral várják az érdeklődőket. Fellép a napközi otthonos óvoda Napsugár csoportja, a parasztkórus, az általános iskolások és a Szó-Mi-Szó együttes.

- Országos kirakodó- és állatvásárt tartanak holnap a Munkácsi Mihály utcai vásártéren. A nagy érdeklődésre való tekintettel aki teheti, gyalogosan látogasson ki a helyszínrre.

- A Mórakert Szövetkezet mintaboltjának ünnepi nyitva tartása: december 20-án és 31-én 7-től 17 óráig várják a vásárlókat, december 24-30. között az üzlet zárva tart. Január 1-4. között a bolt nem nyit ki.

- Az Erzsébet Mórakalmi Gyógyfürdő december 24-25-én zárva lesz. December 31-én 9-től 14 óráig tart nyitva, január 1-jén 11 órától 19 óráig várják a vendégeket.

**PUSZTAMÉRGES.** Falukarácsonyt rendeznek a településen december 22-én 16 órától: karácsonyfát szentelnek, ünnepi műsорт adnak, köszöntik az idén született gyermekeket, átadják a Bursa Hungarica ösztöndíjakat, végül kötetlen beszélgetésre várják a lakosokat.

- Karácsonyi kupa teremfoci-bajnokságot tartanak a művelődési házban december 27-én. A kupa házigazdája Kispál István, valamint a futball- és motorosklub.

**SZEGED.** A Matrix Alapítvány december 24-éig a Mars téri piacon, Szentesen a buszvégállomás mögötti parkolóban, Algyón a kétsávos körforgalomnál kedvezményes árú fenyővásárt tart. A bevételből közhasznú gyermekvédelmi, egészségvédelmi programokat finanszíroznak.

**ÜLLÉS.** Karácsonyi vásárt tartanak holnap a parkban délután negyed 5-től. Az adventi koszorú utolsó gyertyáját Tari Istvánné nyugdíjas pedagógus gyűjti meg. Ezután átadják az Üllés községért érdemrendet, majd az érdeklődők a Fonó táncgyűttes műsórát tekinthetik meg.

**ZSOMBÓ.** Szilveszteri bulit rendeznek december 31-én a József Attila Közösségi Házban. A vendégeket svédasztalos vacsorával, kabaréjelenetekkel, vetélkedővel, tombolával és élő zenével várják. Érdeklődni személyesen a közösségi házban, telefonon a 62/595-560-as számon vagy e-mailben a [kultura@zsombo.hu](mailto:kultura@zsombo.hu) címen lehet.



■ MISKOLCZINÉ TÖRÖK MÓNIKA ÉS HÁROM LÁNYA, LOTTI, LIZA ÉS LAURA ÖRÜL A CSOKINAK, AMIT BOZSÓ EDINÁTÓL, A CORA MARKETINGVEZETŐJÉTŐL KAPTAK

Fotó: Segesvári Csaba

## Bezárult a szeretetsátor kapuja

Két hét leforgása alatt több mint 600 rászoruló látott vendégül Szeged 10 nagy cége a Dugonics téren felállított szeretetsátorban. Idén nyugdíjasokat is meghívtak a karitatív programra. Tegnap zárta kapuit az ünnepi díszbe öltöztetett sátor: a Cora a szegedi nagycsaládosokat ajándékozta meg.

### KANCSÁR TÍMEA

- Örülünk a sok csokinak, nagyon szeretjük - a 14 éves Laura, a 12 éves Liza és a 10 éves Lotti édesanyjával, Miskolcziné Török Mónikával érkezett tegnap a szeretetsátorba. A Délmagyarország, a Szeged Első Lions Club, a Rádió 88 és a város támogatásával felállított szeretetsátor utolsó vendéglátója a Cora Szeged volt. A Fészek Nagycsaládo-

sok Szegedi Egyesületét hívta meg egy finom ebédre. Az áruház marketingvezetője, Bozsó Edina nemcsak a csokiktól roskadozó ajándécsomagokat osztotta ki, 150 ezer forintot nyújtott át Kiss Erzsébetnek, az egyesület elnökének. A marketingvezető azt is elmondta, az áruház négy alapvető értéke: a hagyományörzés, a környezettudatosság, az egészség és a családközponúság. Az

utóbbi ilyenkor még nagyobb hangsúlyt kap, ezért is a nagycsaládosokat támogatták. - Nagyon boldogok vagyunk, hogy a Cora az idén is bennünket hívott meg a szeretetsátorba. Egyébként nemcsak ilyenkor, egész évben segítenek az egyesületnek - mondta Kiss Erzsébet. A százfős vendégsereg jól érezte magát.

Tegnap bezárta kapuit az ünnepi díszbe öltöztetett szeretetsátor, amely másodsorra örvendeztette meg karácsony előtt Szeged nagy gazdasági szervezeteinek meghívottjait. Minden nap másik, összesen tíz nagy cég fo-

gadta vendégeit a száz fő befogadására alkalmas sátorban. A vendéglátó cégek, a Délmagyarország, a Déli Apró, Szeged Város Önkormányzata, a Tigers Security, a Szeged Első Lions Club, a Rádió 88, a Szeged Plaza, a Printer Zrt., a Szeviép Zrt. és a Cora Szeged több mint 600 gyermeket és felnőttét hívott el a jószolgálati programsorozatra. Idén a mórakalmi nyugdíjasklubok tagjai is vendégeskedtek a sátorban. Nem is akárhogyan töltötték el az ebédidőt: idős koruk ellenére felpattantak az asztaloktól, és táncra perdültek.

## Röszkén négy, Nagylakon fél óráig várakozhatunk

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Az ünnepek közeledtével, valamint a szabadságok, iskolai szünetek kezdete miatt a röszkai határátkelő kilépő oldalán a következő napokban a személy- és teherforgalom növekedésére lehet számítani, ami miatt - a rendőrség tájékoztatása szerint - a személyforgalomban 1-4, a teher-

forgalomban 1-2 órás várakozás alakulhat ki. A gyorsabb határátlépés miatt a magyar állampolgároknak ezért a tiszaszegedi vagy a tompai határátkelő használatát javasolják. Nagylakon is megnövekszik a forgalom a következő napokban, de a rendőrség szerint ott maximum fél órát kell majd várakozni.

### KOZMA MEGVÉDENÉ AZ EMLÉKPARKOT

## „Vérforraló dolgokról”

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Érdekes és vérforraló dolgok történtek csütörtökön a megyei közgyűlésen - kezdte sajtótájékoztatóját Kozma József, az MSZP-SZDSZ-frakció megyei vezetője pénteken. Szerinte a megyei vezetés a szakadék felé rohan az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark problémájával, a gazdasági gondokat Magyar Anna, a közgyűlés elnöke vezetési vál-

sággal tetézte. Hozzátette: személyi kérdésekben a közgyűlés egyébként is tragikus teljesítményt nyújt, mert alkalmasnak gondolt emberekkel kísérletezik. Kozma kijelentette: a park közös kincs, meg kell őrizni. A megyének el kell döntenie, mi a fontos, mire költ, 2008-ban például a Rendezvényház Kht. több mint 40 millió forintot fordíthatott rendezvényekre. Ez Kozma szerint túl sok.



**DÜBÖRGÖTT SZEGEDEN A V'MOTO-ROCK.** „Hát nyújtsd két kezed, olvaszd fel jégszívemet!” - énekelte tegnap este az újszegedi sportszarnokban Demjén Ferenc és a V'Moto-Rock: a 20 év csend után visszatérő csapatot több mint ezren hallgatták. Sorra elevenedtek meg újra a legnagyobb slágerek, az Angyallány, a Szerelmeördög vagy a Várj, míg felkel majd a nap. A rockmotor több mint két órán át dübörgött, így Demjén, Lerch István, Menyhárt János és Herpai Sándor alaposan bemelegített a Budapest Sport-arenában december 30-án rendezendő búcsúkoncertre.

Fotó: Miskolci Róbert

### → HÍREK

#### A DIÁKHITEL KAMATA: 11 SZÁZALÉK

Évi 11 százalék lesz a diákhitel kamata 2009 januárja és júliusa között. A speciális törlesztési feltételeknek köszönhetően a kamat változása nem növeli meg a havi törlesztőrészlet összegét, mert az továbbra is kizárólag a jövedelemhez igazodik - tájékoztatott a Diákhitel Központ. Nem kell tartani szigorú hitelbírálatától sem, a diákhitel továbbra is alanyi jogon jár minden hazai felsőoktatási intézmény 40 év alatti hallgatójának.

#### TANULMÁNYI VERSENY A GTK-N

Rendhagyó online vállalatvezetési vetélkedőt rendeztek minap a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának nyílt napján. A „nyerő vezérigazgató” Kazinczi Lilla, az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium diákja lett, nyeresége egy notebook. A tanulmányi verseny második helyezettje Németh Richárd, a kaposvári Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola tanulója, a harmadik pedig Reköttye Tamás, a szegedi Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola növendéke - nyereségük egy 30, illetve 20 ezer forintos könyvtulajánvány.